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Våren i Brf. Folklandet 1

Viktig information från styrelsen

Hej grannar!

Det råder en febril aktivitet inom Brf. Folklandet 1. Nedan beskriver styrelsen de förbättringar som inom den närmsta tiden kommer att genomföras i fastigheten samt informerar om viktiga kommande datum. 

Bergvärme
När föreningen köpte fastigheten av Familjebostäder beslutades att vi så snart som möjligt skulle ordna en egen värmeförsörjning som var frikopplad från Familjebostäder. Styrelsen har under hösten undersökt flera alternativ och träffat ett antal olika leverantörer. Beslut har nu fattats och bergvärme kommer under våren att installeras i fastigheten. Denna förändring kommer inte att märkas i lägenheterna, men det kommer att besparar föreningen omkring 100 000 kronor per år. 
Arbetet kommer att genomföras på baksidan av huset samt i husets källare under april månad och tar ca två veckor. 

Fiberoptiskt nät 
Familjebostäder beslutade innan ombildningen skedde att så kallat fiberoptiskt nät skulle dras till husen i området. Arbetet är genomfört och föreningen betalar en årlig kostnad för detta. Arbetets sista etapp – att dra fibernät fram till alla lägenheter har precis påbörjats. Installationen av fibernätet kommer att betyda att samtliga lägenheter får en ny ”låda” i hallen bredvid elmätaren. Inom ett par veckor kommer installationerna i lägenheterna påbörjas. Besked om exakt installationsdatum kommer i separat försändelse
Utöver den obligatoriska fria installationen in till lägenheten kan man även få ett nätverksuttag monterat vid befintligt TV/bredbandsuttag till självkostnadspris om 1050:- + moms (1313:-). Ni kommer i sådant fall även behöva teckna ett avtal med en internetleverantör.

Fiberoptiskt nät eller bredbandsnät är själva infrastrukturen för datatrafik och i särklass den snabbaste tekniken för överföring av data. Fiberns kapacitet är näst intill obegränsad och nätet är dessutom driftsäkert. 
Målning av trapphusen 
Väggarna, fönstren och ledstängerna i trapphusen kommer att målas om under våren. Arbetet inleds i början av april. 
Nytt större cykelrum 
Styrelsen har låtit göra om det gamla skyddsrummet i källaren till ett nytt större cykelrum där det även finns utrymme att ställa barnvagnar. Det nya cykelrummet ligger i närheten av det gamla och öppnas med samma nyckel. Vi ber samtliga boende att så snart som möjligt flytta över sina cyklar till det nya cykelrummet. Det gamla cykelrummet kommer att användas som förråd för föreningen (utemöbler, trädgårdsredskap etc.). Cyklar som inte flyttats vid föreningens planerade städdag den 15 maj 2011 kommer att omhändertas. 
Matkällare 

Det finns några matkällarförråd lediga. Är du intressrad av en sådan ber vi dig kontakta styrelsen. Dessa matkällare är färre än antalet lägenheterna i fastigheten så i första hand går de till medlemmarna i bostadsrättsföreningen. Det är viktigt att du som har matkällare och källarförråd märker ut dessa tydligt med namn och lägenhetsnummer. Förråd utan märkning kommer att öppnas och tömmas vid nästa städdag.

Föreningens hemsida 
Brf. Folklandet 1 har en hemsida där information från styrelsen kommer att läggas ut tillsammans med protokoll från styrelsemötena etc. Det ska även i framtiden gå att göra felanmälningar via hemsidan. Adressen till hemsidan är: http://brf.sbc.se/folklandet1
Trivsel
Det är viktigt för vår gemensamma trivsel att vi tillsammans försöker hålla det rent och snyggt i huset samt att vi försöker vara så tysta som möjligt efter klockan tio på kvällen. Tänk på att huset är lyhört.

Städdag 

Den 15 maj kl. 10-12 är det städdag igen! Då samlas vi alla för att gemensamt snygga till i och utanför vårt hus, fika och träffas. Vi kommer även denna gång att ta hit en container. Städdagen efterföljs av föreningens årsmöte.  
Årsmöte 
Den 15 maj kl. 13-14 är det dags för årsmöte. Separat kallelse till detta kommer att skickas ut snart. En av de viktigaste frågorna kommer att bli bildandet av en ny styrelse. För att bostadsrättsföreningen ska kunna fungera krävs nämligen ert engagemang. Den avgående styrelsen har för att förenkla lagt ut mycket arbete på entreprenad samt genomfört många av de stora insatser som krävs. Att sitta i styrelsen är således inte särdeles betungande, men ger en unik och rolig möjlighet att direkt påverka sin boendemiljö. Arvode utgår. 
Känner du att du vill vara med i besluten rörande vår fastighet så tveka därför inte att höra av dig! Vi kommer att behöva både ordinarie ledamöter & suppleanter.

Med hopp om en härlig vår!

Styrelsen
